
 

 

           JUNTA DE GOBIERNO 04/11/2025 

 

1 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
DEL AYUNTAMIENTO DE VILLAVA EL DIA 4 DE NOVIEMBRE DE  2025. 
 

 
En la Villa de Villava, a las diecinueve treinta horas 
del día 04 de noviembre de dos mil veinticinco, previa 
convocatoria cursada al efecto de forma legal, se 
reúnen en la Sala Consistorial del Ayuntamiento de 
Villava, en sesión ordinaria, los concejales y las 
concejalas que se enumeran al margen, bajo la 
presidencia del Sr. Alcalde asistidos por el secretario 
que da fe del acto. 
 
Abierta la sesión por la presidencia, una vez 
comprobada por el secretario la existencia de quórum 
de asistencia necesario para que pueda ser iniciada. 
 
A continuación, se tratan los puntos incluidos en el 
orden del día: 
 

 
PRIMERO. -  Aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
Queda aprobada por unanimidad el acta correspondiente a la sesión de 21 de octubre 
de 2025. 
 
 
SEGUNDO. -  Resoluciones de Alcaldía.  
 
En primer lugar, el Sr. Alcalde toma la palabra para dar cuenta de las resoluciones 
adoptadas por la Alcaldía, y la actividad desarrollada por los servicios municipales 
para hacer frente a las mismas según figuran en el expediente y que por haber sido 
distribuidas ya son de conocimiento de la Junta de Gobierno, respondiendo a las 
preguntas que se le formulan al respecto de las mismas. 
 
 
TERCERO. -  Escritos y comunicaciones. 
 
La Junta de Gobierno queda enterada de los escritos remitidos por los diferentes 
Departamentos del Gobierno de Navarra Mancomunidad de la Comarca de Pamplona, 
otros organismos públicos e instituciones, destacándose entre otras el informe de la 
Cámara de Comptos sobre Personal, contratación pública y encargos en las 
sociedades públicas de los Ayuntamientos de Ansoáin, Burlada, Valle de Egüés y 
Villava, 2023. 
 
 
CUARTO. – Gai anitzak. Varios. 
 
El Sr. Alcalde informa de la subvención concedida al Ayuntamiento en la convocatoria 
de subvenciones a entes locales de las rutas del Camino de Santiago para 
alojamientos circulares, áreas de reposo – conservación paisajística y movilidad 
sostenible. Plan d Recuperación, Transformación y Resiliencia - Financiado por la 
Unión Europea – Next Generation EU en concreto, se concede una subvención de 
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88.312,35 euros al Ayuntamiento Villava/Atarrabia para la creación de un espacio de 
reposo circular en Villava/Atarrabia. 
 
Así mismo por el Sr. Alcalde se informa del informe emitido por la dirección facultativa 
de obras en relación a los precios contradictorios y el retraso en la entrega de las 
obras de la Piscina cubierta, asuntos que serna tratados en un próximo pleno 
extraordinario  
 
 
QUINTO. – Galde-eskeak. Ruegos y Preguntas. 
 
 

 

No formulándose ningún ruego o pregunta más y no habiendo más asuntos que tratar, 
se levanta la sesión por el Sr. Alcalde a las diecinueve horas y veinte minutos del día 
04 de noviembre de 2025, de lo que yo el Secretario certifico. 
 
 


